

善意暖人心，甬城有温度

11月盛威·甬上爱心奖揭晓

11月的风漫过甬城街巷，善意的暖流始终涌动不息。昨天，11月盛威·甬上爱心奖揭晓。致谢每一位获奖者，以平凡之躯行不凡善举，用点滴温情织就城市暖流，尽显甬爱之城的温馨底色。

施救者卢培芬、戴晓东：路遇心梗患者，她们接力救人

10月29日晚8时17分许，海曙区洞桥镇卫生院医生卢培芬与古林镇初级中学体育教师戴晓东，在鄞州公园二期路遇张先生倒地不起，失去意识。

两人迅速奔至张先生身边。卢培芬上前诊断，根据张先生无脉搏、无呼吸的症状，判断其疑似突发心梗，立即跪地实施心肺复苏。在卢培芬两轮高强度按压后，戴晓东接力施救。

在两人默契配合下，张先生逐渐恢复微弱自主呼吸。随后，她们拨打120，待急救人员到场将张先生送往鄞州二院后，才放心离开。



卢培芬(右)、戴晓东(左)与获救者张先生合影。

由于得到及时救治，张先生次日便脱离危险。康复出院后，张先生专程送锦旗向两人致谢。

维修工胡学松：“724热线”，18年如一日为邻里解忧

2002年来到北仑白峰的胡学松，2007年起正式从事家政维修工作。因手机尾号为724，且常年24小时随叫随到，被居民亲切称作“724热线”。其手机号贴在多个小区门岗公告栏，成为居民的“解忧联系方式”。

胡学松的私家车后备箱与后座放了铝合金梯子、工具箱、各类水管零件等物品，常年穿梭在白峰各社区，为居民解决老房子常见的水管老化、电路松动、家电故障等难题。

18年来，胡学松收费公道，从不收上门费、不中途加价，对高龄老人、残疾人等常提供免费服务，还收集旧零件应急，帮困难居民省钱。在他带动下，“724热线”已壮大为10余人的志愿者团队，服务



胡学松上门为居民维修灯具。